

“白富美”暗送秋波 小伙赴约发现是传销

□ 赵明 陈伟 戴英杰 记者 王伟伟

“我在合肥有好几套拆迁安置房，想和你谈一场轰轰烈烈的恋爱……”20岁的山东小伙李某对女网友的话深信不疑，向父母借了1500元就来到合肥与女网友见面。殊不知，这不过是女子引诱其到合肥来从事传销活动的骗局，直到执法人员将该传销窝点端掉，李某才如梦初醒。

小伙千里赴约追爱

7月15日，庐阳工业区（林店街道）综治办接到群众举报，称荣城北苑5栋904室疑似有传销，执法人员立即前往调查。

当该室被打开后，里面正在进行传销培训，一共12人。一名看上去年龄很小的男子李某称，他来自山东，今年20岁，被骗到合肥有段时间了。

李某告诉记者，他是一名退伍军人，母亲在家务农，父亲在煤矿厂拉煤。去年12月，他告别军营生活后，偶然在QQ上结识了一名女孩，两人聊得很投缘。

让李某没想到的是，女孩主动邀请他到合肥来，称家里有好几套拆迁安置房，想和他谈一场轰轰烈烈的恋爱。李某信以为真，向父母借了1500元，来到合肥与女孩见面。

急于赚钱误入传销

初期，女孩特别关心李某，又是带着他逛逍遥津、天鹅湖，又是请他吃饭。李某也经常买礼物送给女孩，不久，李某带的积蓄所剩无几。这时，女孩对李某说：“我很喜欢你，但我父母不同意我和条件差的男生在一起，如果你也喜欢我，我有一朋友做营销，赚钱快，等你赚到钱了我们就结婚。”考虑到自己的现状，李某很是感动，答应了女孩。

当李某看到那么多人“上课”的场景时，他也知道这看着不像营销，而是媒体经常报道的传销，但是此时的他早已被爱情冲昏了头脑，只一心想着赶紧赚钱结婚。直至7月15日上午，其所在传销窝点被端掉时，他才如梦初醒。

出租户被实行三停

在遣散传销分子的同时，执法人员要求租屋的房东与传销分子解除租房协议，并签订承诺书。承诺书要求房东出租房屋时，主动到房屋所在地房管部门或社居委办理房屋租赁登记备案，领取房屋租赁登记备案证明。此外，房屋出租时，要认真查验租住人员的有效身份证明，不得将房屋出租给无单位、无有效身份证明，或疑似来肥传销的人员等。

据了解，查处的传销分子被解散后，林店街道还联系了小区物业及燃气公司，根据打击传销有关要求，对该户实行三停措施，即停水、停电、停气。

社会车辆“鸠占鹊巢” 公交站台频遭“骚扰”



星报讯（实习生 鲍翔 记者 张岚 文/图）公交车不进站就停车了，导致路面暂时拥堵，这种现象或许大家都经常见到。其实，公交车不是不想进站，而是一些社会车辆停在了公交站台附近，挡住了公交车去路。昨日，合肥交警部门针对此现象展开统一检查，发现此类现象普遍存在。

昨天下午，市场星报、安徽财经网记者跟随交警来到市府广场公交站，恰巧一辆黑色小轿车停在了公交车站前方20米处，导致很多公交车在出站时不得不往左打方向缓慢通过，后方紧随的车辆不得已停车等候，路面顿时显得很拥堵。

发现情况后，交警立即上前对这辆车进行检查，据轿车驾驶员介绍，他送人到此，马上就走。对于挡住公交车的去路，该驾驶员称没想到会有这么大的影响，以后会注意。随后，民警对该驾驶员进行一番教育后让其离开。在接下来的5分钟内，有近10辆社会车辆停靠在公交站台附近，均被民警劝走。

据交警介绍，在公交站台周围50米处是不允许任何社会车辆停靠的，由于公交车身比较大，转弯幅度也很大，如有障碍很容易发生道路拥堵和碰撞事故。“如果现场发现有车停靠在公交站台附近，我们会对驾驶员进行劝离。如果车内无人，则会按照违停进行处罚或者拖移。”

前车掉落一地螺丝钉 后面30多辆车被扎“趴窝”

星报讯（星级记者 张敏 黄洋洋）昨日13时许，省城徽州大道与龙川路交口处，一辆小货车看似正常行驶，但跟随其后的车辆都“倒霉”了，车胎纷纷被螺丝钉扎了，有的一只轮胎被扎七八个螺丝钉。最后证实，这一地螺丝钉系从小货车上掉落。经初步统计，有30多辆车车胎被扎受损。

市场星报、安徽财经网记者赶到时，现场停了10多辆轿车，均是车胎被扎，无法继续行驶，只能等待换胎。“还有不少车先开走了，赶着去最近的修理厂补胎。”车主王先生说，初步算下来，至少有30多辆车遭扎。

车辆橡胶车胎上扎了好几个螺丝钉，深入内部，有的车主无奈只能拔出钉子。据悉，这些钉子是从一辆小货车上落下的。车主王先生说，在经过该路口时，就看到这辆满载货物的小货车停在路

边，司机正在整理货物。

王先生超车过去后，行驶十多分钟，就发现车胎没气了，“下车一看，四只车轮上都是螺丝钉！”王先生越想越不对劲，就折回到路口查看，才发现路口一地螺丝钉，钉头朝上，经过的车辆纷纷“中招”。陆续有车主报警求助，辖区交警赶到后，对此路段进行了封闭，并协调相关部门前来“除钉”。

车胎无故被扎，损失该由谁承担？这也成为很多车主的疑惑。记者了解到，按照侵权责任法规定，如果是由于肇事车主的过失，导致其他车辆受到损害的情况下，那么，作为受损害的车主，按照法律规定可以要求对方来赔偿，因为是对方的过错造成了损失。

最终在民警的协调下，受损车主在登记后先前往维修车辆，再与小货车司机进行协商赔偿事宜。

“黑车”送人出事故致2死4伤

星报讯（星级记者 张敏）昨日凌晨4时10分许，肥西县312国道542公里处，一辆轿车与拉沙自卸车发生剧烈碰撞，造成轿车上2人不幸身亡，4人受伤。据受伤乘客称，该轿车在火车站附近拉客，怀疑是“黑车”。

市场星报、安徽财经网记者从救治的105医院获悉，共救治了6名伤者，“其中2人送来时已无生命体征，伤重身亡。”医护人员介绍。死者分别是一名中年男子和一名女童。

在骨科病房内，27岁的李超被诊断为右腿骨折，疼痛难忍，需要手术治疗，他也是这起事故中伤势最轻的乘客。李超说，自己在六安上班，7月15日来合肥玩，“一大早就从火车站附近找了一辆轿车，带我回六安。”车费是50块钱一个人，李超称，等候多时，才来了一家三口，座位坐满，“除了司机，共有5个人，包括一名女童。”

轿车沿着312国道向六安方向行驶，途中李超刚打了会盹，就感觉车子猛地晃了一下，“轿车跟一辆拉沙的大货车撞上了，车头严重变形。”李超坐在驾驶人后面，剧烈撞击惯性导致其腿部受重创，无法动弹。“女童坐在后排，伤得很重，最后还是没抢救过来。”而其父母也受伤，转至神经内科治疗。

目前，事故原因还在进一步调查中。

**公办名校、国家重点
就业保障、升学畅通**

办学层次：

3+2 高职 普通中专

高职对应院校：

安徽财贸职业学院

安徽工商职业学院

合肥职业技术学院

安徽工业经济职业技术学院

合肥市经贸旅游学校

高职代码：298 中专代码：795

合肥市经贸旅游学校系合肥市委市政府为打造“安徽领先、全国一流”的技术技能型人才培养基地批准组建的，是将原合肥市五所优质公办中职学校：合肥市职教中心、合肥市金融学校、合肥市电子学校、合肥市旅游学校和合肥市物流学校强强联合，资源整合组建而成的综合性国家级重点职业学校。

学校座落在合肥东北部新站磨店高教基地，李鸿章故里，少荃湖畔。占地面积503亩，建筑面积22万平方米，按教学实训区、行政办公区、体育运动区、后勤服务生活区和核心景观区等功能规划建设，设施设备功能齐全，校园环境满目芳菲，在校学生9000多人，学校设立现代制造技术、财经与公共服务、旅游和商贸四个系部30多个专业、145个教学班。拥有3+4本科（申报中）、3+2高职、普通中专、职业中专、对口升学本科班、高中后一年本科冲刺班等多种办学层次。

重点专业：会计、电子商务、旅游服务与管理、中餐烹饪与营养膳食、高星级酒店运营与管理、汽车制造与检修、数控技术应用、物流管理与营销、机电技术应用、计算机动漫与游戏制作、客户信息服务、电子技术应用、市场营销、航空服务、美妆设计、金融事务、物业管理等。

联系电话：0551-64389062 65972801 64213651

乘车路线：1、从合肥火车站东中绿广场站乘301路公交车到安徽粮食学院站下车

报名点：1、学校本部合肥市经贸旅游学校招生报名咨询中心

学校地址：合肥市新站区磨店高教基地林路与大众路交叉口西南角

2、从郎溪路枢纽站乘303路公交车到安徽粮食学院站下车

2、合肥市长江路879号（三里街2路车站牌旁）

